Calendario Eventi Pro Loco Piacentine - raccolta eventi 2023

Unpli Piacenza vorrebbe raccogliere **tutti gli eventi e le iniziative delle Pro Loco piacentine** al fine di aggiornare il sito web unplipiacenza.it e di mantenere un'anagrafica con le informazioni aggiornate sulle attività delle Pro Loco affiliate.

A questo proposito Vi chiediamo cortesemente di compilare la sottostante scheda e inviarcela allegando anche eventuali foto relative agli anni precedenti e/o tutte le informazioni che ritenete possano essere utili per la pubblicazione sul sito web istituzionale.

Le Pro Loco che non avessero ancora redatto il calendario definitivo possono indicare le date approssimative, il mese o il periodo degli eventi che solitamente sono in programma.

Termine desiderato per l'invio schede 1 Marzo 2023. E' possibile comunque segnalare un evento in qualsiasi momento il quale verrà inserito nel sito web appena possibile.

Info: contattaci al numero (+39) 377 1697128 (Andrea) o all'indirizzo: unpli.piacenza@gmail.com

Si prega cortesemente di compilare una scheda per ogni evento in programma.

*Campo obbligatorio		
1.	Pro Loco *	
2.	Nome e Cognome Referente *	
3.	Telefono Pro Loco *	

inserire la data iniziale dell'evento

Esempio: 7 gennaio 2019

	inserire la data finale dell'evento
	Esempio: 7 gennaio 2019
11.	Descrizione e programma dell'iniziativa * inserire il programma e la descrizione dell'evento
12.	Altri dettagli o informazioni utili inserire eventuali riferimenti utili ai potenziali visitatori/partecipanti
13.	Locandina dell'evento (se già disponibile)
14.	Immagini edizioni precedenti

10.

Data fine evento *